

我市既有住宅加装电梯全面复工

居民可正常申请加装,最高每部电梯补贴15万元

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷/文 丁友明/图) 昨日,记者从市既有住宅加装电梯工作领导小组办公室了解到,我市既有住宅加装电梯从上月下旬开始陆续复工,目前已经全面复工,居民可正常申请加装。

由于近期持续强降水天气和新冠肺炎疫情突发,郑州既有住宅加装电梯工作受到较大影响。全市既有住宅加装电梯政策宣传活动基本停止,大部分区县(市)联合审查会议和联合验收活动暂停,各区县(市)中高风险地区加装电梯在建项目全部停工停产。部分在建电梯项目因疫情防控、持续性强降水,以及电梯设备从外地运输困难等影响,加装进展缓慢,绝大部分与加装电梯相关的工作也基本暂停。

“目前全市加装电梯工作仍处于艰难阶段,我们正采取多种措施,疏通堵点、化解难点,继续推进既有住宅加装电梯。”市既有住宅加装电梯工作领导小组办公室相

关负责人介绍,今年上半年加梯工作推进较好,有力推进了全年目标的完成。

统计显示,截至目前,全市既有住宅共加装电梯255部,其中已建成电梯170部,正在和即将施工的电梯有85部。其中,中原区、管城区、经开区已率先完成全市既定的年度目标任务。

据了解,既有住宅加装电梯主要解决老年人和身体不便人员“上楼难”等问题。2018年底郑州出台《郑州市人民政府关于既有住宅加装电梯工作的实施意见》,此后陆续出台配套政策支持加梯。如今居民申请加装电梯,均可享受政府财政补贴。各区县(市)加装电梯政府财政补贴标准略有不同:登封市、经开区每部电梯最高补贴10万元;金水区、中原区、二七区、管城区、惠济区、郑东新区、高新区、荥阳市、上街区每部电梯最高补贴15万元;新郑市、巩义市、新密市、中牟县每部电梯补贴15万元。



见证传承的力量

中生代基金经理 成为行业中流砥柱

截至8月30日,公募基金共有基金经理2680人。这2600多名基金经理,正在用自己的专业和信仰,绘制23万亿资管蓝图。

公募基金行业的投资老将越来越稀缺,中生代逐步成为行业中坚力量。以银行系旗舰工银瑞信基金为例,在公司良好的人才培养及投研文化支持下,涌现出了袁芳、赵蓓、杜洋、单文、张宇帆、谭冬寒、张剑锋、胡志利、杨鑫鑫、林念、陈小鹭等众多中生代明星基金经理。这批中生代基金经理以出众的成绩,获得了众多投资者的信赖。

阿枫

“五虎将”即开新票 让好运势不可挡



你知道“五虎上将”吗?在《三国演义》中,群雄割据,有五位将军跟随刘备过关斩将,助他成就霸业。近日,体彩通过国潮的画风将这五位英雄呈现在了即开票票面上,推出了“五虎将”即开票。该票面值20元,头奖100万元,现陆续在全国各地体彩实体店上市销售。

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

践行责任彩票 河南体彩“心灵驿站”开通

9月9日,河南体彩“心灵驿站”签约仪式在我省体育彩票管理中心举行,河南省体育彩票管理中心副主任王豪星和郑州雨露心理咨询有限公司总经理白银亮出席仪式。“心灵驿站”的开通,是河南体彩践行责任彩票、建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”发展目标的重要体现。

“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”,体育彩票作为国家公益事业的一部分,长期以来一直备受广大购彩者的支持,我省的广大购彩者为国家公益事业做出了突出贡献。目前,我省已经开通各类型的体育彩票销售实体店15600多个,从业人员达3万多人,购彩者群体不断发展壮大,覆盖社会各个行业,社会影响也越来越大。河南省体育彩票管理

领略三国文化 体彩实力出圈

《三国演义》作为四大名著之一,在中国可谓是家喻户晓,它所蕴含的思想文化影响了一代代中华儿女。多年来,根据《三国演义》改编的影视作品、漫画、游戏数不胜数。体彩“五虎将”就是一款以三国为背景打造的主题即开票,它共有5款票面,分别展现了关羽、张飞、赵云、马超、黄忠五位三国英雄人物。

体彩“五虎将”即开票整体设计风格兼具古典国潮,票面上五位名将手持武器,单枪匹马威风凛凛,驰骋沙场英勇无敌……五虎将的英雄气概跃然纸上,画面生动,蕴含着中国传统文化,十分具有收藏意义。无论你是“三国迷”,还是“游

戏迷”,这款“五虎将”即开票都值得畅玩体验。选择一款你最喜欢的一位三国英雄,在观赏精美票面的同时,还能邂逅幸运,感受三国五虎将的飒爽英姿和神采奕奕。

体彩“五虎将”好运从天降

“五虎将”即开票作为一款文化类体彩游戏,票面炫酷,游戏玩法简单有趣易上手。它面值20元,共有20次中奖机会,最高奖金100万元,采用“找符号”的游戏玩法。

具体游戏规则为刮开覆盖膜,如果出现5个中奖标志中的任意一个标志,即中得该标志下方所示的金额。中奖奖金兼中兼得。

而这些中奖标志也与“五虎将”的主题相呼应,极具三国特色,分别是青龙偃

月刀、丈八蛇矛、青釭剑、虎头湛金枪、铁胎弓,与五位名将使用的武器所对应。刮开区覆盖符号为代表五虎英雄关羽、张飞、马超、黄忠、赵云姓氏的战旗,整体游戏玩法与人物形象相呼应,好玩有趣,让你在畅玩“五虎将”即开票的同时,还能领略三国文化,了解英雄故事,更能期待“五虎将”给你带来从天而降的好运。

体彩“五虎将”即开票将经典名著融入方寸之间,用幸运惊喜演绎三国热血,炫酷的票面设计、好玩有趣的游戏体验、丰厚的奖级设置,给你不断追“新”的理由。让三国名将,为你带来前所未有的好运气,赶紧去体彩实体店,尝试一下新鲜出炉的“五虎将”即开票吧!